

Jungle Master已获得全球加密顶级机构私募股权收购币麦财经个人专栏热：  
4050Jungle Master已获得全球加密顶级机构私募股权收购

，金融和绿色生态的廷德尔效应随着近几年区块链产业的快速发展和转型，今年下半年GameFi的强势风波迅速覆盖全球各大传统金融产业和游戏产业

，快速生态环下的链式旅游外环路，已成为许多GameFi急需探索和接近的趋势。随着全球变暖和碳污染的加剧基于区块链产业和自然环境保护主义的连锁旅游项目——护林员一时间成为世界各大机构关注的焦点。Jungle Master是成立于2001年的田莫GameFi公司于2021年开发的GameFi培育类游戏

是世界领先的游戏和图形交互技术游戏的开发者。天茂拥有1000多名自主研发人员，坚持丰富的产品研发路线，向世界各地大量推出创意、趣味、休闲的精品游戏产品。

Jungle Master是链上数据的开源，是以元宇宙生态概念和游戏资产运营为中心的虚拟培育类游戏

。Jungle Master创始人John samber在接受媒体采访时表示：“随着这几年区块链产业的快速迭代和地球生态气候的变化，我们的团队希望通过当今最炙手可热的GameFi风口向世界倡导，在金融高速发展的今天，人们也同时对地球可持续发展的未来给予充分的关注和重视。”Jungle Master通过构建健康发展的金融环保生态环路

，赋予数字资产趣味性和资产属性，让参与者在Jungle Master生态中，通过整合策略、培育、模拟、角色扮演等切身感受自然环境保护生态发展下，人们面临的自然问题。

在游戏中，玩家可以通过获得Jungle Master的令牌GTF(guandtheforest)来赋予自己的游戏角色力量，在角色进化中

，玩家可以在抵制伐木者的同时为Token提供真正的自然流通量，提高流动性的同时，玩家还可以获得游戏中产生的自然利润和实际资产的升级。随着博弈综合属性的提高，伐木者的捕捉概率相对降低这也意味着游戏带来的收益将下降，为市场提供可持续发展的游戏APP应用平台，同时生态收益团队将部分为碳中和计划的可持续发展做出贡献。Jungle Master初步定义为发行令牌GTF为6000万张，其中1%的流通量用于游戏宣传，2%的流通量用于技术开发和升级迭代，5%的流通量用于

## 角色预售

，1%的流通量用于为市场用户提供逼真的角色体验，剩下的90%的流通量用于产生游戏收益。

据美国加密媒体报道，Jungle Master初步确认已获得Refactor Capital资本、Future Perfect Ventures资本、LuneX基金会等一流世界加密机构的认购

目前，自然收购车已收购3000辆，剩余收购额根据项目初步排期和市场发展进行调整，剩余流通量由游戏收益产生，自然流通市场。

“希望全世界的游戏爱好者、区块链虚拟极客加入Jungle Master时，能时时想起金融发展对当今世界的环境破坏。”在享受虚拟APP生态的过程中为实体产业的发展做出相应的贡献。“天莫games成立于2001年，是世界领先的数字游戏和图形交互技术游戏开发商。有1000多名自主研发人员与10000多位游戏开发者合作，坚持丰富多样的产品线，拥有大规模多人在线角色扮演游戏(MMORPG)、精品休闲游戏、网络游戏、社交游戏、移动互联网游戏等50多个差异化

有5000多个Flash迷你游戏和手机游戏。田茂games的出现意味着互联网产业的发展进入了新的赛道，未来金融发展与实体产业密切相关。 本文来源：币麦财经

原标题：Jungle Master已获得全球加密顶级机构私募股权收购声明。  
本文是入驻“火星号”的作者的作品，并不代表火星财经的官方立场。  
请联系网页的底部。 内容合作栏

邮件允许。 许可后转载时，请注明出处、作者、正文的链接。  
擅自转载本网站文章，将追究相关法律责任，追究侵权行为。  
提示：投资有风险，入市须谨慎。 此信息不作为投资理财的建议。

免责声明：作为区块链信息平台，本站提供的信息信息不代表任何投资暗示，本站发表的文章仅表达个人观点，与火星财经官方立场无关。  
虚拟货币不具有与法定货币同等的法律地位，参与虚拟货币投资交易存在法律风险

。 火星财经反对各类代币炒作，请投资者理性看待市场风险。  
语音技术由科大讯飞提供关键词：全球区块链产业生态加密发展